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–خميس مليانة - جامعة الجيلالي بونعامة 
كلية العلوم الإقتصادية والتجارية وعلوم التسيير.

قسم العلوم الإقتصادية.
2020/2021.(جميع الأفواج): إقتصاد نقدي وبنكيماسترنيةالسنة الثا

.محافظ الماليةنماذج في ال: 40السلسلة رقم 

:))وبإستخدام نموذج السوق (نموذج المؤشر الواحد(العوائد الشهرية للسوق وأحد الأصول الماليةليكن لديك-01
)MR()%عائد السوق ()iR) (%عائد الأصل المالي (الشهر

11004

20302

31508

40906

5030

:المطلوب
لمالي والسوق وكذا معامل بيتا؟.أحسب كل تباين عوائد الأصل ا-أ

؟.)(و)(إيجاد كل من - ب
أحسب كل من المخاطرة النظامية والمخاطرة الخاصة؟.-ج

:)%15(إذا علمت أن الإنحراف المعياري لعوائد السوق هو ليكن لديك المعطيات الآتية-02
)%()المخاطرة الخاصة iRE()%()mRE(iW)% (iB)()%(الأصل المالي

11008201,211

20808400,914

3050840120

:المطلوب
.؟المكونة من الأصول الثلاثةالماليةالمرجح للمحفظة )تحديد معامل (-أ

؟.)(و)(من إيجاد كل - ب
.؟المحفظةالكليةمخاطرةالو تحديد كل من المخاطرة النظامية والمخاطرة الخاصة-ج

، معـدل العائــد %05، معـدل العائــد الخـالي مـن المخـاطر يقــدر بــ%05ت أن تبـاين محفظـة الســوق يبلـغ إذا علمـ-03
على التوالي:%08، %10هماA، معدل العائد المتوقع والمخاطرة الكلية للأصل المالي %15المتوقع للسوق هو 

المطلوب:
كــم تبلــغ المخــاطرة النظاميــة للأصــل ) CAPMاســتنادا إلــى نمــوذج الســوق ونمــوذج تســعير الأصــول الرأســمالية (-أ

.المالي؟
إستخرج خط سوق رأس المال وفسره؟.-ب
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.؟1,2إذا كان معامل بيتا له يساوي Aما هو العائد المتوقع للأصل المالي -ج
؟.Aمحفظة السوق والأصل أرسم خط سوق الأوراق المالية مع تحديد عرف و -د

وسـعره فــي 02وكـان معامـل بيتــا لـه %14بعائــد متوقـع علـى ســهم أحـد الشـركات بمقــدار المسـتثمرينيرغـب أحـد -04
على زيادة في الأربـاح المحفظة (المكونة من أسهم هذه الشركة) حصل دج، ويتوقع أن ت280سوق الأوراق المالي يبلغ

.%04بمعدل سنوي قدره
:بالمطلو 

(معدل العائـد الخـالي إستخرج معادلة خط سوق الأوراق المالية التي تحقق هذا العائدأحسب معدل عائد السوق و -أ
؟.)%06من المخاطرة 

هــذا المســتثمر بشــراء المزيــد مــن دج علــى الســهم هــل ســتقوم25,2إذا كانــت توزيعــات الأربــاح علــى الســهم تبلــغ -ب
أسهم هذه الشركة؟.

لى السؤال (ب) كم يقدر سعر السهم حتى يستطيع المستثمر شراء المزيد منه للمحفظة؟.إستنادا إ-ج
، معامـل بيتـا للسـهم %05، معدل النمو في الأربـاح %05إذا فرضنا أنه أصبح معدل العائد الخالي من المخاطرة -د

ن الجديد له؟.استخرج معدل العائد التوازني الجديد لسهم هذه الشركة وكذا سعر التواز ،1,8
للفترة القادمة، فإذا كان عائـد دج400دج إلى 340يتوقع أحد المستثمرين إرتفاع سعر سهم إحدى الشركات من -05

.1,7ومعامل بيتا هو %07وعائد أذونات الخزينة هو %13محفظة السوق هو 
المطلوب: هل تتخذ إدارة المحفظة قرار شراء هذا السهم؟.


